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ENSEIGNEMENT SCIENTIFIQUE

MESURE DE LA TRIANGULATION DE LA DIAGONALE DE  LA COUR

Distance entre les arbres E et F : 7.64 m

Distance de l'arbre F jusqu'au point G : 49.20 m

Distance du point G au point B : 35.5 m 

Mesure de l'angle FGB : 125°

Mesure de l'angle EFB: 117°

Par la triangulation , nous avons pus calculer : 

FB : FB² =BG² + FG² – 2xBGxFG x cosCED


   =35.5² + 49.2² – 2x35.5x49.20xcos125°


   ~ 5656

         FB ~ √5656

               ~ 75.2m

EB : EB² = FE² + FB² – 2xFExFBxcosEFB


    = 7.64² + 75.2² -2x7.64x75.2xcos117°


    ~ 6235

         EB ~ √6235


   ~ 79 m 

La distance qui sépare la salle des surveillants et l'angle du bungalot  est d'environ 79m

